1.23. IlonsTue Jorapupma

1. O6o3nauenue: log.x — nocapugpm no ocnosanuro a yucia x (a > 0, a
#1;x>0).

2. Onpenenenue: log.x = b — noxkazamenv cmenenu, 8 KOMOpPyrO HAOO
8036eCmU OCHOBAHUE, YMOBLI NOTYYUMb YUCTO X, MO echb d’ = X.

3. YacTtHble caydau:

1) log;ex = lgx — decamuunwiii 102apugm uncna x;

2) log.x = Inx — namypanvuwiii 102apughm vucna x.

Ilpumepnt 051 camokonmpoiis
1. log,8 =3, T.k. 2°= 8.

2. log3é: -2, 1K 37 :é.

3.logs5=1,T.k. 5'=5.
4.10oge1 =0, T.x. 9°=1.

2
5. log, L=2 T.K. (lJ :L.
125 5) 25
Ipumeuanue. 1ns nodbix a >0ua # 1:
6. log,a=1, T.K. al=a.

7.log,1 =0, T.x. a’=1.

Ilpumepyl 0151 camocmoamenbHo20 peulenus

Briynucaure:
59. log;81. 60. Ig100. 61. 1g00,1.
62. log, 3. 63. Ig10. 64. Inl.
3
65. 1g1000. 66. 1g0,0001. 67. logss.

1.24. CeoiicTBa Jorapu¢gmosn

IIpu u > 0, v> 0 cripaBe IJIMBBI PABEHCTBA!
1. log,u + log,v = log,(u-v).

2. log,u — log,v = log, Ly
1
3. nlog.u = log,u".
Ipumepwl 0151 camoKoHmMpOJisL

1. logox + logy=logy(x - y).
2. 1g5 +1g20 = 1g1 00=2.



3. loggl8 — logy2 = log9gzlog99:1.
4. 21g3 = 1g3*=1g9.
5.1g8 —1gd = lg% =1g2.



